MATEMATIK 2

ALISTIRMALAR

1. Asagidaki karekoklii sayilarin esitlerini yaziniz.

a. V25
b. /(-5

144
¢. V375
d. VaZ+ 2a +1
e.-Va2-6a+9
f. V49 .81
g. /(- 2abP
h. V26,3442

2. Asagidaki islemleri yapiniz.

a. V12 -V48 +7127

b. V8 + V72 +V18 - 150
0.09 + 10,04

G o

dd¢ﬂi+/wﬂl-

ezwf+5 +6Vr




3. Asagidaki iglemleri yapiniz.,
a. V2.3 .6
b.V3.(12 +V5-v27)
c.(1+V3).(1-73)
«.(13-1).(V3+72-1)
d.(12+13 )
e.12.3.122.3

4. Asagidaki kesirlerin paydalarini rasyonel yapiniz.

4. 3

(¢]

5. Asagidaki siralamalardan hangileri dogrudur? Neden?

a.2V3 <372

b.3V3 <2175

1 1

C.—< ——
33 572

_2 < _3

“3s 213
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6. Asagidaki sayilari en sade sekilde yaziniz.

a. 15-77 + V5417

b.Ve+Vil - V6-V11

7. Asagidaki denklemleri ¢oziiniiz.

a.vXx=xXx
b.2vx = 1x

3
c.V3x+4 =1
¢.3Vx+3=x+1

d.Vx-1=x-1

e.x+Vx+16 = 2x

8. Asagidaki ifadeleri iislii bicimde yaziniz.

a. Vv
b 1

3/ 2 1
a3. a2
c. 5
c. V64 x6 y8

11
d. i/xz.xz.xg
S)3
e.Vx2.x2.y3
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9. Asagidaki ifadelerin degerini bulunuz.

a. Ve V61V6...
b.V27: V27: V275

e V3 1373 +.
e V12 T12- V12-.

10. Asagidaki denklemleri ¢oziiniiz.
a. 211 - 4x - 23-3X

b. 3X+2 =42X-3

o Va+T 1333 _qq
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TESTI
Asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A) Dogal sayilar kiimesi bolme iglemine gore, kapal1 degildir.

B) Her tam saymin toplama islemine gore, tersi vardir.

C) Rasyonel sayilar kiimesinde carpma islemine gore, birim elemani 1 dir.
D) Tam sayilar kiimesi, dogal sayilar kiimesinin alt kiimesidir.

(abcabc) alt1 basamakli say1 (abc) ii¢ basamakli sayiya boliiniirse boliim kag olur?

A) 11

B) 101
C) 1001
D) 1011

Al bilyelerini beser, altisar ve sekizer saydiginda, her defasinda 3 bilyesi artiyor.
Onbirer saydiginda ise hi¢ bilyesi artmiyor.Ali’nin en az _kag bilyesi vardir.

A) 123
B) 242
C) 369
D) 374

204 . 56 sayisinin ¢arpimlarinin sonucu kag basamaklidir?

A) 8
B) 10
C) 11
D) 12

45; 25,55 sayilar igin agagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) 45<55<25
B) 55 <45<25
C) 25<45<55
D) 25<55<45

a+’7
a+ 2

A)2
B) 3
C)4
D)5

ifadesini tam say1 yapan a nin kag tane degeri vardir?
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7. x= % + % + i olduguna gore, x 1 hangi en kii¢iik say1 ile carpalim ki, sonug

tam say1 olsun?

A) 11
B) 12
0) 13
D) 14

8. ave btamsayiolmak iizere,-4<a<12 ve -6<b<8 ise 3a-2b nin en biiyiik
degeri 1ile, en kiiciik degerinin toplami kactir?

A) 14
B) 16
C) 18
D) 20

9. 7x -2 (x +5) <4 ( x +2) -9 esitsizliginin dogal sayilarda ¢oziim kiimesi,
asagidakilerden hangisidir?

A) {1,2,3,4, ..}
B) {9}

) {0,1,2,3,4,5,6,7,8 )
D) {0,1,3,9}

10. 93k+2nin, 7 ile boliinmesinde kalan kagtir?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

_a)2(_q)2
I1. a € R* olmak iizere, (a)3(al) isleminin sonucu, asagidakilerden hangisidir?
-a)~ (-a
A) -a?
B) -a
C)a
D) a2
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2. 3 4+ 1 1 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
0,5 025 0,125

1
A)15

B) 11l
)3

C) 2
D) 3

2n+1 4n+1

13. :
(2n)n -1 (2n-19n +1

islemin sonucu kagtir?

A) 2201
B) 42n+]1
C) 4n+3
D) 72

-1
14. 2% ifadesinin koklii sekilde yazilis1 asagidakilerden hangisidir?

X3

A) 2 x5
B) 2°Yx5

C) 2
Vs

D) 2
V53
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15. Ondalik acilimi 1, 37 olan rasyonel say1 hangisidir?

A) 136

B) 127

C) 136

16. |3x-11<x+5 esitsizligi, hangi say1 dogrusu iizerinde dogru olarak gosterilmigtir?

A) PR

t ® > Say1 dogrusu
-1 0 1 2 3

B) < « t t * Say1 dogrusu
-1 0 1 2 3

@) < N t t t t > Sayi dogrusu
-1 0 1 2 3

D) « t t Say1 dogrusu

17. x=3ise | 1-2x1-13x-11+12-x1 ifadesinin degeri kagtir?

A) 4
B) -3
C) -2
D) 0

18. Z/5te, 4x ®2 =3 denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?




MATEMATIK 2

19.

20.

21.

22.

Z /7 de, 6 x+4). (gx +3) ifadesinin carpimi asagidakilerden hangisine esittir?

A)x2+x+5
B) x2+2x + 1
C) x2+3x+5

D) x2+5x + 3

T

ﬁ

1 isleminin sonucu, asagidakilerden hangisidir?
Vis
A) 1
B) 4
05
D)9

a5
x5 \/; ifadesi, asagidakilerden hangisine esittir?

4

A) V2
5

B) Vx2
10

) Vxo
20

D) A/x7
x2 . . . . ) e

—2  isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

W‘ y $ sag g

A) x2Vx2+y?2

B) VxZ+y2-y

C) VxZ+y2+y

D) Vx2+y2




